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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
TÁJÉKOZTATÓ AZ „EGYÜTTMŰKÖDÉS MEGVALÓSÍTÁSA A FENNTARTHATÓ 

KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS ÉRDEKÉBEN” C. PROJEKTRŐL 

 

 

Jelen konzorciumi projekt olyan, a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő 
közlekedésfejlesztési intézkedések megvalósulását szolgálja a települések között, mely hozzájárul az élhető 
városi és települési környezetkialakulásához. 
 
Fegyvernek, mint projektgazda mellett 8 település együttműködése és fejlesztése valósul meg a projektben: 
Kétpó, Kuncsorba, Kunhegyes, Nagyiván, Örményes, Tiszaigar, Tiszaszentimre és Tomajmonostora. 
 
A konzorcium 9 települése közötti közlekedési rendszer szerves egésznek tekinthető, hiszen ugyanazon 
tömegközlekedésiszolgáltató (Középkelet-Magyarországi Közlekedési központ Zrt.) látja el a feladatát a 
területen. A települések a közlekedési útvonal tekintetében egy jól körül határolható É-D irányú közúti 
kapcsolattal rendelkeznek egymással. A megépülő egységes képet mutató autóbuszöblök és autóbuszvárók 
ezt a szinergiát kívánják erősíteni. 

A projekt keretében szemléletformáló események megtartására is sor kerül (RoadShow elem BringaAkadémia 
ügyességi és közlekedésbiztonsági pálya; interaktív kerékpáros KRESZ órák; bringa párbaj; bebiciklizés) 

A szemléletformálás további eszközeként egyedi, projektre szabott kerékpáros közlekedésbizonsági kiadvány, 
valamint a kerékpáros közlekedésre vonatkozó szabályokat is tartalmazó  tájékoztató szóróanyag 
elkészítésére is sor kerül. 

Az infrastrukturális fejlesztéshez kapcsolódó tervdokumentációk engedélyezés alatt állnak, azok elfogadását 
követően kerül kiírásra a kivitelezési munkálatokat magába foglaló közbeszerzési eljárás. 
 

A projekt megvalósítására a Támogatási Szerződés hatályba lépését követően legfeljebb 36 hónap áll 

rendelkezésre.  

 

A projektről további információ a www.fegyvernek.hu oldalon olvasható. 

 

Fegyvernek Város Önkormányzata a TOP-3.1.1-15 – Fenntartható települési közlekedésfejlesztéscímű 
konstrukció keretében nyert 340 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével 
tervezi megvalósítani négy járás 8 településének konzorciumi összefogásával települési 
közlekedésfejlesztését.  

A fejlesztés célja, hogy a településeken a lakókat és az átutazókat is egy rendezett, egységes kép fogadja; 
mindez párosításra kerül forgalomcsillapítási és közlekedésbiztonsági beavatkozásokkal, amely 
eredményeképpen mind a közösségi közlekedés, mind a településeken belüli közlekedés 
biztonságosabbá, kényelmesebbé és hosszú távon fenntarthatóvá válik.. 

http://www.fegyvernek.hu/

